Kputepuu onennBanus 3aqanuii mKOJbLHOI0 3Tan Beepoccumickoi
OJIMMITAA/IbI IIKOJIbHUKOB
no ¢puszuke 2017 -2018 yuedoHOM rogy
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3apaua 1. Tepmomertp.( 8 6annos.) 7
B HeKoTOpbIX cTpaHax, Hanpumep, CLUA n KaHage namepenume E "I.' { "c
TeMnepaTypbl NPOU3BOAUTCA He MO WKane Llenbcma, a no wkane '

AeneHus Wkansl Llenbcna u wkanbl PapeHreitta n onpegenure
3HaYeHnA Temneparypsbl.
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Bo3morkHoe pelleHue

1. Onpepenum ueHy aenenua no wkane Lenbcua: (50-40)/10 =1°C

2. MNokasaHue Temnepatypbl no wkane Lenbcua: 38 °C

3. Onpegenvm ueHy AeneHuna no wkane ®apenrenita: (120-100)/10 =2°F
4. TlokasaHue TemnepaTypbl No wKane GapeHreiTta: 102 °F

Kputepuun oueHmBaHuA:
MpaBWIbHO NOCYMTAHA LieHa AeNeHUA NO ABYM LUKANAM ............. 4 6anna
MpaBUABbHO YKa3aHbl MOKA3aAHWUA MPUOBOPOB ....cccevveeverireieririereereennes 4 6anna

3apgaua 2. HenocayuiHble CTaKaHbl.
Mepcuackan NoroBopKa rnacuT «3anax MmyckaTa He ckpoelub». O Kakom GU3MYECKOM ABEHUM
roBOpUTCS B 3TOM norosopke? OTBET NOACHUTE.

Bo3morkHoe pelleHue:
B 3agaue peyb naet o Takom Gp13MYEeCKOM ABNEHUM, KaK anddy3us.
Kputepumn oueHusaHma:

YKa3aHO HA3BAHME ABNEHMUA ....coceeeeirnnienieceeeee e et saeeseres e ee e s 3 6banna
[aHo NnoapobHOE ONUCAHME AAHHOTO ABMEHUA .ovvveeereeeeee s, 2 6anna
3agaua 3. lnnMHa nonocol.
Kakom 6y,£I,ET ANnHa NOoI0CbI, eC/in BCe KBaAPaTHblE CaAHTUMETPbI, COCTaB1AOWMNE 1 MZ, NPUNOKUTb
OAMH K ogHOMY.
Bo3smoxkHoe peweHune:
TaK Kak B ogHOM KBagapaTHom meTpe 100*100=10000 KBaapaTHbIX CAHTUMETPOB , TO , BbIJIOXKMB
MX B Nos0cy noay4mm nonocy aanmHorn 10000 cm nam 100 m.
Kputepun oueHusaHma:
3anncaHo BepPHO BblparkeHue 1 M2 = 20000 CM? oo 2 6anna
BEpHO MNPOU3BEAEHDI PACUETDI ..cveeueereerrienieeerseesresteereeeeseesssensessesseesreeneeneessens 4 6anna

3apaua 4. Noe3agka Ha aowagun.

MyTelwecTBEHHMK exal CHa4Yana Ha Jiolaam, a NoTOM Ha ocsie. KaKyto 4acTb NyTU M KaKyto YacTb BCEro
BPEMEHM OH eXan Ha JIoWaan, ecn CPeaHAA CKOPOCTb NyTeleCTBEHHMKA OKa3anacb paBHOM 12km/u,
CKOpOCTb e3/bl Ha fiowaaun 30 Km/4, a Ha ocie 6Km/Y?



Bo3morkHoOe pelleHue

oflWes pACCTOAHKME S5
CPEAHAA CKOPOCTE Yop=12 KM

ofilWee BpEMA 1=5/12

QACCTOAHWE HA KOHE 51

CKOPOCTb Ha kKOHE v1=30 KM

BEpemMA Ha koHe t1=51/30

QACCTOAHME Ha MWake 52=5-51

CKOPOCTh HA MWAKE w2=5 KMM

BEpEMA Ha WWake t2=52/6=(5-51)/5
COCTABMM YOEBHEHKWE MO BOEMEHK

t=t1+2

5/12= 51/30+(5-51V6

of12= 31/30+5/6-31/6

512 -5/%= 51/30-51/6

S 2-16)=51(1/30-1/8)

5 (-1/12)=51(-4/30)
S1S=(-1/12)(-4/301=5/8=0 625 -3Ty 4acTk NYTH OH &Xan Ha KoHe
S1S=t1" 4 (tep) =t1730 /(11 2)=5/8=51/5
t1730 ™1 2)=5/8

t14=5/8 "12/30="1/4 = 0 25 - 3Ty YacTe BEp&MeHH OH &Xar Ha KoHe

KpuTepun oueHmMBaHuA

3anucaHa ¢opmyna HaXOKAEHUA CPEAHEN CKOPOCTU ...vvveeerereeecerereeeresresesesenseseens 2 6anna
COCTaBNEHO YPABHEHME MO BPEMEHM ....eeveerererireeeereeeieseneetestesssesassaseesesssessesasseseeses 5 6annos
BEPHO NPOU3BEAEHDI PACHETDI ..ccvenveeeierieereeteeereseeeseseessaesessesessesssessrsasessesssssssesessenes 3 6anna



